
 

 

 

Αθήνα, 22 Φεβρουαρίου 2021 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

ΘΕΜΑ: «Ανύπαρκτος ο εμβολιαστικός σχεδιασμός στη Μαγνησία». 

Εδώ και ενάμιση περίπου μήνα έχει ξεκινήσει η διενέργεια των εμβολιασμών για την 

προστασία απέναντι στον Covid-19 στην περιοχή της Μαγνησίας. Αυτή τη στιγμή, τα 

εμβολιαστικά κέντρα που εξυπηρετούν τους εμβολιασμούς του πληθυσμού, αλλά και 

των ειδικών κατηγοριών επαγγελματιών (υγειονομικό προσωπικό, σώματα 

ασφαλείας) βρίσκονται  στο Νοσοκομείο Βόλου, στο ΚΥ Βόλου (πρώην ΙΚΑ), στο ΚΥ 

Αργαλαστής, στο ΚΥ Ζαγοράς, στο ΚΥ Βελεστίνου και στο ΚΥ Αλμυρού. 

Στα ΚΥ Ζαγοράς και Βελεστίνου εμβολιάζονται μόνο οι πολίτες 60 έως 64 ετών, ενώ 

στις υπόλοιπες προαναφερθείσες δομές εμβολιάζονται οι πολίτες άνω των 80 ετών 

και οι επαγγελματίες που ανήκουν στον κατά προτεραιότητα εμβολιασμό. Εδώ και 

δύο εβδομάδες, η μόνη υγειονομική δομή στη Μαγνησία με διαθέσιμες ημέρες 

και ώρες για τον εμβολισμό των πολιτών άνω των 80 ετών και των 

επαγγελματιών που εμβολιάζονται κατά προτεραιότητα είναι το ΚΥ 

Αργαλαστής, καθώς δεν υπάρχουν διαθέσιμα ραντεβού εμβολιασμών στο 

Νοσοκομείο Βόλου και το ΚΥ Βόλου, που είναι και οι μόνες δομές που εξυπηρετούν 

τον εμβολιασμό εντός του αστικού ιστού. 

Με βάση τα στοιχεία, στο ΚΥ Βόλου που βρίσκεται εντός του αστικού ιστού με 

πληθυσμό 170.000 ανθρώπων, διενεργούνται μόνο 45 εμβολιασμοί 

ημερησίως, την ίδια ώρα που στο ΚΥ Αργαλαστής καθημερινά διενεργούνται 

πάνω από 100 εμβολιασμοί. Το «παράδοξο» αυτό εξηγείται από το γεγονός ότι 

υπερήλικες πολίτες του Βόλου και επαγγελματίες που εμβολιάζονται κατά 

προτεραιότητα, αντί να προωθούνται για τους εμβολιασμούς τους σε υγειονομικές 

δομές εντός του Βόλου, παραπέμπονται στα ΚΥ Αργαλαστής και Αλμυρού, όντας 

αναγκασμένοι να διανύουν μία απόσταση μέχρι και 82 χιλιομέτρων (μετάβαση και 

επιστροφή), επιβαρυνόμενοι με αχρείαστη ταλαιπωρία. 

Η αρμόδια 5η Υγειονομική Περιφέρεια (ΥΠΕ), δεν παρέχει καμία διευκρίνιση και 

εξήγηση για τον λόγο για τον  οποίοι δεν αξιοποιούνται οι υγειονομικές δομές εντός 

του αστικού ιστού (Κέντρα Υγείας αστικού τύπου και ΤΟΜΥ) για να απορροφήσουν 

αναλογικά με τον πληθυσμό τον μεγαλύτερο εμβολιαστικό όγκο, παραπέμποντας για 

ευθύνες και εξηγήσεις κεντρικά. 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

Με βάση ποια κριτήρια διαμορφώθηκε ο εμβολιαστικός σχεδιασμός για τη 

Μαγνησία και για ποιο λόγο δεν αξιοποιούνται οι πρωτοβάθμιες υγειονομικές 

δομές που βρίσκονται εντός του αστικού ιστού του Βόλου;    

Ο ερωτών βουλευτής 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 
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